

Открылся концертный сезон

Новый концертный сезон, открывшийся на этих днях в Смоленске, дарит одну приятную встречу за другой. В зале Дворца культуры облсовпрофа состоялся концерт лауреата Ленинской и Государственной премий, народной артистки РСФСР и Армянской ССР Зары Долухановой.

Певница покорила присутствующих высоким мастерством исполнения. Под стать ей аккомпаниатор В. И. Хвостин. Он чувствует каждое движение, каждый нюанс голоса певицы, умеет найти такие краски, которые делают рельефным, законченным исполнение.

В здании областного драматического театра в эти дни с большим успехом выступал вокально-инструментальный ансамбль «Добры молодцы».

